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ZADÁNÍ CVIČENÍ Č. 5 

Vývoj regionálních rozdílů MN  

- Každý si vyberte měsíc v roce a v něm spočítejte 

variační koeficient v MN za okresy ČR v letech 

2000 až 2012 (viz přednáška!). 

- Budete pracovat se všemi okresy ČR (tj. 77 

jednotek = 76 okresů a Praha). 

- Sledované období: roky 2000 až 2012 (tj. 13 

hodnot). 

- Výsledky okomentujte (0,5 strany). 

 

 

 



• Datum odevzdání: 27. 10. 2014 

• Cvičení se boduje (10 bodů) 

– Interpretace 

– Správnost výpočtů 

– Grafická úprava 

– Včasné odevzdání 

 


